



Memo

AAN :

VAN : M.R. Ferwerda namens college van burgemeester en wethouders

DATUM : 7 september 2022

BETREFT : Beantwoording artikel 42 vragen van de fractie CDA Westland over het Nationaal Hitteplan binnen de Gemeente Westland

Op 11 augustus 2022 hebben wij vragen ontvangen van de fractie CDA Westland over het Nationaal Hitteplan binnen de Gemeente Westland. Ingevolge artikel 42 van het Reglement van Orde informeren wij u als volgt.

Vraag 1

Op welke manier past het college het Nationaal Hitteplan toe in Westland?

Antwoord 1

Het KNMI en het RIVM bepalen wanneer het nationaal hitteplan van kracht is. De GGD informeert ons als gemeente en de zorgpartners. De gemeente Westland heeft hier geen rol in anders dan landelijke instructie uitdragen en communiceren.

Vraag 2

Heeft het college aanvullende maatregelen getroffen bovenop het Nationaal Hitteplan voor deze hittegolf?

Antwoord 2

De gemeente communiceerde extra via de website en de sociale media richting inwoners; wat te doen bij extreme hitte. De gemeente trof verder geen aanvullende maatregelen.

Vraag 3

Hoe ver staat het college met het ontwikkelen van een lokaal hitteplan, en op welke termijn verwacht het college deze in te kunnen zetten?

Antwoord 3

Binnen Westland is geen lokaal hitteplan, we volgen de landelijke instructie. Als de lokale context heel anders is of specifieke informatie vraagt, overwegen we een hitteplan op te stellen specifiek voor ons Westland.

Vraag 4

Wat is de huidige strategie van het college om hittestress tegen te gaan, en welke middelen worden daarvoor ingezet?

Antwoord 4

De strategie is om eerst te kijken op welke manier hittestress een rol speelt in onze gemeente. Vervolgens nemen we bij nieuwbouw direct maatregelen en kijken we hoe de gevolgen van hittestress beperken. Bijvoorbeeld door te zorgen voor meer groen. Bij nieuwe ruimtelijke ontwikkelingen zorgen we ervoor dat we hittestress tegengaan en koele locaties en routes realiseren.